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ANALYSE FONCTIONNELLE

(3 points) |

0.25 pf 1/ Matiére d'ceuvre du systéme : position du portail.

10.25 pt 2/ La valeur gjouté : déplacement.
1.5 pf 3/
Fonclion de service Critéres d'appréclation Niveaux d'acceptation

FP1: Manceuvrer le portail Modes de commande :

- G distance - Distance : 50 m mini
] 0.25 pr/Réponse] -gvec clé - Digicode : 4000 combinaisons

-codoge clavier | M

FCI1 : S'adapter aux Réseau national. - 230V

a 8] snergie - 50 Hz

(i pd 4/ Voir Page 2/8.




“‘d.:' e —————————————— ———

[ ——————————

{ \ \ y ) digadl e | —
8 N A gl ,",.sla M CAaday
: (R008 W abuaY b jaky T
WY el E—

podndl dlhiea il M opalill poaldl Ll

Lky Ul g ol il (vt

Traiter
l'information

Garte a pC

Géret
'infarmation

Clavier

— Acqueérnr :L——

l'information

0.25 pt/Réponse

Télécommande

Clef

Transtormer I'énergie

; \ . Moteur étectrique
électrique en énergie : -

meécanique

Manceuvrer le Transformer
portail I'énergie

Transformer I'énergie
mecanique en énergie Pompe
hydraulique

Exercer une Vérin hydracliaue
poussée
Actionner le
poriail
Toumer Guidage en rotation
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_ETUDE DE LA CHAINE D'ENERGIE (6 points)
1/ ETUDE DE LA TRANSMISSION DE PUISSANCE:.
1.1 - Etude cinématique et technologique :
a-
Repeére Nom Réle 1__ Ngiqre‘_du materiqu
43 Joint & lévres simple Etanchéité dynamique | Caoutchouc
51 Coussinet Guidage en translation de la tige du | Acier o
vérin et diminution de |'usure . \ -
b-
4

----------- 58

(7+8+89) W el
(41+42)

12- Etude de la pompe :

a- 5= 2r7-mmr? /2 =r3(2-n1/2)

AN §= 27,52 mm?

b-Vhd =S.e

AN vhd = 27,52. 3 = 82,56 mm3

c- Qv=Vhd.Nm .8

AN Qv =825.1500.8 = 9920720 mm3/min
Qv =1 I/min
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2/ ETUDE DE LA PROTECTION DU MOTEUR - .

2.1- le choix est dicté par la nature de la source d'alimentation
1;1; Pour inverser le sens de rotation du moteur il suffit de permuter Ialimentation des 2 phases.
a) Llafréquence de synchronisme ns (en tr/min) :ns =1500tr/min
) S0 | bre de pdles=4
p=—— =2 le nombre de pdles=
1500
i 1500 -1400
c) Leglissement g=———— =4.7%
1500
2.4.-
!
|
i P: : puissance électrique = U.i.cosp P3: puissance hydraulique = Qv.p
Pz : puissance meécanique = Crwz P4:puissance meécanique = Fv
f
\ 2.5.
| P2aipm. P1 .
i Piamp. P2
| Paarpyv. P3
3’ Pastpv. mp. fim. P
| .
} 2.8-
i F 4F 1500
? p=—=—5=—17——=1194bar
E S aD° #40°10
2.7-
0,75.107.11,94.10°
Pi=Qup = =14,9 W
60
2.8-
Pa=mp. P2
P3 149
2= = =248w
n, 006
2.9-
P 24,8
Pi=—3 =——=355w
Na 07
. P 335
i L—= =0,24 ;

B Ucosg - 230.0,75
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| ETUDE DE LA CHAINE D'INFORMATION ; (6 points) |

1/ Voir Page 7/8

2/ .
2.1- Filtrer les parasites électromagnétiques. C’f '/ /
2.2- Mettre en forme les signaux avec des fronts raids. &

3/ Yoir Page 8/8
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T =1 > Sequence de détection
d'impulsion de p

2

LT Cl
[
3 H ka3 [Ton0] kAT |

-+ (p + TONO)

0.25 pt / Element :

Exemple : p + Ob

6 Sur 0.5 (0.25 + 0.25)

-+ (b]+ TON1)Ob

7
i =

8

? [ kA2 [ TON2]

~TON2

10 H ka2 [:[kag [ ToNa [ kal] |

+ P+ ob)l tl— TON3
3 1 —| KA2 TONdl

- TON4

iy

14

kY
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Lire I'état de RB1 (Réceplivité de I'élape 0 (p +c) |

BTFSC [PQBEJ Tester le bil | du PORTB et sauter sl ce bit est a0
BSF TEMP_W, 0 Melire & | le bl 0 de la variable de travall Temp W
BTFSS  PORTS, | Tester e bit | du PORTB el sauter sl ce bit st & |

BCF EMP_W, 0 Sinon, melire & 0 le bit 0 de la variable Terp_ W

Transtérer le contenu de la variable Temp_W, qul r:—c;n—lb;rﬁmaﬂﬂ bil
e TSMT_W.'YY | du PORTB, vers le regisire W, registre fondamental du pC

ET avec le bit d'étape X0 (Etape précédant I'élape 1)

BTFSC X0_7,0

BSF TEMP_W, 0
BTFSS X0.7,0
BCF TEMP_W, 0
ET entre le bit 0 de Temp_W, qui contient maintenanlt X0, et le bit O
TEMP_W, W de W qui contient déja la réceplivité (p+c) ; le résultat étant stocké
dans W
Activation (Mise a 1) du bit d'étape X1
MOVWF TEMP_W Transférer W, qui contient (p+c)X0 vers Temp_W

BTFSC TEMP_W, 0

BSF Mellre & | X1 sile bit 0 de TEMP_W, qui contient (p+c)X0, est & |

Lire I'état de X2 (Etape Suivant I'étape 1)

BTFSC
0.25 pt / Element :

BSF TEMP_W, 0
- Exemple :
BTFSS X072 Sur0.5(0.25 + 0.25)

BCF TEMP_W, 0

Transférer le contenu de la variable Temp_W, qui contient I'état de

TEMP_W, W X2, vers W

Désactivation (Mise @ 0) du bit d'étape X1

-

MOVWE TEMP_W

BTFSC TEMP_W, 0

X071 Mettre a0 X1 si X2 est |

8




